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3. Trojkat ’("

Twoim zadaniem jest stwierdzi¢, czy z trzech odcinkéw o podanych dtugosciach mozna zbudowac tréjkat o dodatnim
polu.

Wejscie

Pierwszy i jedyny wiersz wejscia zawiera trzy liczby naturalne a, b, ¢ (1 < a,b,c¢ < 1000000000), oddzielone spacjami.
Liczby te oznaczaja dtugosci trzech odcinkéw.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisa¢ jedno stowo TAK lub NIE, w zaleznosci od tego, czy z odcinkéw o dtugosciach takich
Jjak na wejsciu mozna zbudowa¢ niezdegenerowany tréjkat, czyli tréjkat o dodatnim polu.

Wejscie dla testu troO: Wyjscie dla testu troO:

875 TAK

a dla danych wejsciowych:

110 2

poprawnym wynikiem jest:

NIE

oraz dla danych wejSciowych:

4 48

poprawnym wynikiem jest:

NIE
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